Opgave 86 - overpeinzing

Vraagstuk 86 Overpeinzing
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Je partner verhoogde jouw 1SA-opening naar 3SA.
West komt uit met vV.

Je telt acht vaste slagen.
Met welke actie probeer je een negende slag te organiseren?

a. aAH slaan, a2 na
b. 5 naar ¢H
c. Speelwijze a en b zijn even kansrijk

Je mag één keer van slag, want na de tweede keer krijg je alle harten van OW
naar je hoofd.

Je kunt beide kansen helaas niet combineren, omdat zowel in schoppen als in
ruiten de 9¢ slag alleen kan ontstaan door OW een slag in die kleur te gunnen.
In schoppen is dat de derde schoppenslag, in ruiten ¢A.

Daarom luidt de kernvraag: welke kans is groter...
- dat de ontbrekende schoppen 3-3 zitten, of
- dat west ¢A in zijn handen heeft?



